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➀アッパーをつくる。

（かかと）

スティッカーがある方が表

糸をつける

約 40 ㎝残して糸を切る（かかとの仕上げ用）

つくった目にマーカーをつける

糸処理をする。

上の図を参照し、表側に糸を引き出し穴に引き抜き編みをする。
（1 段目）

立ち上がりのくさり編み 1 目をつくり、
増し目をして細編みを編む。（引き抜き編みの目に細編み 2 目）

最後の 1 目は編まずに、下の図を参照して 1 目をつくる。
つくった目にマーカーをつける。

残った糸を➀の穴から表に引き出し、引き抜き編みをする。

（2 段目）

（かかとの仕上げ）

＝ 細編み
＝ 引き抜き編み
＝くさり編み
＝ 糸をつける
＝ 糸を切る
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とじ針でかかとを縫い合わせる。
1 から糸を通し、縫い合わせる分の糸を出しておく。
図を参照して斜めに糸を通し往復する。

●フェルトアッパーからつくる。かかとから縫い合わせ、１段目は引き抜き編
み、2 段目は増し目で細編みをする。かかとの仕上げ用に約 40 ㎝残して糸を
切る。
●アウトソールに編み付ける。穴に 2 目の細編みを編む。
●アッパーをつける。図を参照してかかとの位置を合わせる。アウトソールと
アッパーの目を拾い、引き抜き編みでつないで糸を切る。
●履き口を編む。1 段目は引き抜き編み、2 段目は細編みとくさり編み、3 段
目は引き抜き編みで一周する。
●くさり編みで紐をつくり、履き口に通してリボンを結ぶ。

動画編み方のポイント

1 目をつくる糸処理の仕方

かかとの仕上げ

底側

底側

底側

糸処理をする。

引き抜き編み
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➁アウトソールに編み付ける。

➂履き口を編む。

※最後の 1 目を残して糸を切り
1 目を作る方法で糸処理をする。

※ 編み始めは糸をかけ、これは 1 目と数えない。

（アウトソール）
編み始めの位置を確認し、一つの穴に 2 目の細編みを編む。
一周したらアッパーとアウトソールのマーカーの位置を合
わせる。

（アウトソールにアッパーをつける）
インソールを入れる。アッパーとアウトソー
ルの目を拾って、引き抜き編みで付ける。

（履き口）
後ろ中心の右側の穴から編み始め、1 段目は引き抜
き編み、2 段目は細編みとくさり編み、3 段目は引
き抜き編みで一周して糸を切る。

（仕上げ）
くさり編みでひもをつくる。
( 約 140 目※力加減により異なる )
フェルトと細編みの足の間にひもを通してりぼんを
結ぶ。

糸をつける

糸をつける

アッパーのマーカーと位置を合わせる。
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アッパーとアウトソールのつなぎ方

アウトソールの編み付け方

アッパーとアウトソールの位置を合わせる

かかとの中心から
５番目の穴

かかとの中心から
５番目の穴
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糸をつける
中心

糸を切る

2 段目の細編みとくさり編みの編み方

細編みはフェルトの穴に編み、くさり編み 1 目を編む。

1 段目
2 段目

1目2目


